Задачи (9 класс)
Расчеты по термохимическим уравнениям  (экзотермические, эндотермические реакции, тепловой эффект)
1.  Составьте термохимическое уравнение реакции горения магния, если известно, что при

     сгорании магния массой 12 г выделилось количество теплоты 307,2 кДж. 

     (2 Mg(к) +  O2(г) = 2 MgO(к)  + 1228,8 кДж.)

 2.  Вычислите по термохимическому уравнению 4 P(к) + 5O2(г) =2 P2O5(к) + 3010 кДж
      количество теплоты, выделяемой при сгорании 31 г фосфора.  (752,5 кДж.)

 3.  По термохимическому уравнению CaCO3(к) = CaO(к) + СO2(г) - 157 кДж 

      Вычислите массу разложившегося известняка, если известно, что на его разложение 

      затрачено 1570 кДж    (1000 г)

 4.  При сгорании кальция массой 8 г, выделилось количество теплоты 127 кДж.

      Составьте термохимическое уравнение реакции.

5. По термохимическому уравнению 2KNO3(к) = 2KNO2(к) + O2(г) - 255 кДж

вычислите количество теплоты, которая поглотится при получении кислорода (н.у.) объемом 6,72 л.    (76,5 кДж)
 6.   По термохимическому уравнению 2NaOH + H2SO4 = Na2SO4 + 2H2O +290 кДж
       вычислите массу гидроксида натрия, вступившего в реакцию, если известно, что при

       его нейтрализации выделилось количество теплоты 725 кДж.    (200 г.)
7. На разложение оксида ртути (II) массой 8,68 г затрачено количество теплоты 3,64кДж.

       Составьте  термохимическое уравнение реакции.   

 Задачи на тепловой эффект химической реакции 11 класс
1.При взаимодействии углерода массой 6г с водородом выделилось 37,42 кДж теплоты.                                        Напишите термохимическое уравнение образования метана.

2. Тепловой эффект горения метана 890,31 кДж. Составьте термохимическое уравнение горения метана. 1) Рассчитайте, какое количество теплоты выделится, если сжечь метана:     а) количеством вещества 0,8 моль; б) объёмом 250 мл ; в) массой 200 г.? 2) Сколько необходимо взять метана по объёму и по массе, чтобы при этом выделилось   148,385 кДж теплоты?

3.Рассчитайте по термохимическому уравнению 

С3H8+5O2=3CO2+4H2O+2220,03 кДж

Какое количество теплоты выделится, если кислорода расходуется:

a) массой 16г;    б) объёмом 67,2л;   в) количеством  вещества 2б5 моль.

Сколько оксида углерода(IV) по объёму и по массе получится, если при горении пропена выделится 277,5 кДж теплоты?

4.Составьте термохимическое уравнение реакций горения этилена, если известно, что тепловой эффект реакции 1410,97 кДж. 1)Сколько теплоты выделится, если сгорает этилена;   а) количеством вещества 5 моль;   б) массой 140 г    в) объёмом 112л.?

2)  Сколько кислорода (по объёму и по массе) необходимо сжечь, чтобы выделилось 

352,74 кДж теплоты?
